UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SINALOA

FACULTAD DE AGRONOMIA

MATEMATICAS APLICADAS

TAREA FUNCION CUADRATICA

1.- Se hace una prueba para determinar el caudal que pasa por una tubería en función de su diámetro, si se considera que la velocidad permisible del agua que pasa por una tubería es constante e igual a 2.15 m/s.
a) Calcular la ecuación de la función caudal – diámetro (Recuerde el caudal esta en función del diámetro)

b) Obtenga la tabla de datos y realice la gráfica considerando un diámetro de tubería desde 2 hasta 24 pulgadas con cambios de 2 pulg (Para sustituir valores en la ecuación, las pulgadas debe convertirlas a metros. Aplique la regla de tres considerando que 1 pulg = 0.0254 m
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c) Mencione que tipo de función es y su característica. Escriba el título de la gráfica

Tabla de datos




Gráfica
	D

(pulg)
	Q

(m3/s)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


2.- La pérdida de carga de una válvula angular de plástico se calcula con la ecuación:
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     considerando que k = 1.96 y g = 9.8 m/s2
a) Determine los valores de “a, b y c” de la ecuación general de la función cuadrática

y = ax2 + bx +c

b) Sustituyendo los valores en la función, escriba la ecuación simplificada de la misma.
c) Obtenga la tabla de datos y obtenga la gráfica, con valores de v = 0 hasta 5 m/s para cambios de velocidad de 0.5 m/s
d) Mencione que tipo de función es y cual su característica. Escriba el título de la gráfica
Tabla de datos





Gráfica 
	v

(m/s)
	h

(m)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


3.- El techo de un invernadero esta diseñado de tal forma que corresponde a la curva formada por la función:
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a) Calcule la tabla de datos considerando valores de h = -20 hasta 20 a cada 5 m.
b) Considerando que la altura desde el piso hasta donde empieza el techo es de 3 m. Dibuje en papel milimétrico como quedaría el frente del invernadero.
c) Cual es la altura máxima que alcanza el invernadero y a que distancia desde la orilla del invernadero.

Tabla de datos


	d

(m)
	h

(m)

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


4.- Un agricultor tiene una huerta de manzanos constituida por 100 árboles plantados en tres bolillos, si cada árbol produce 520 manzanas y su producción disminuirá en un promedio de 4 manzanas por cada árbol nuevo plantado en la huerta.
a) Determinar la función de producción para manzano de acuerdo con los datos señalados

b) Cuantos árboles debe haber en la huerta para maximizar la producción

c) Cual es la producción máxima de manzana que se alcanzaría en el huerto.

d) Obtenga la tabla de datos necesarios y realice la gráfica correspondiente y escriba el nombre de la gráfica

e) Que tipo de función representa la ecuación y su característica principal.

5.- Se quiere construir una caída de agua en un canal de concreto, cuya longitud debe ser de 5 metros. Para determinar la forma de la caída se obtiene una función donde se relaciona la altura que debe tener el fondo de la caída respecto a la distancia de la misma, dicha función es:
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a) Determine la forma que debe tener la caída, considerando que la distancia de la misma va desde 0 hasta 5 metros.

b) Calcule el área bajo la curva, siguiendo el método de aproximación por división en rectángulos y triángulos.

c) Si el ancho de la caída es de 1 metro, calcule el volumen de concreto que se llevaría la caída.
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